
 
Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

Expediente: PLN/2022/11.

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y  URGENTE DEL PLENO DE ESTE 

AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DE 2022.

En la Villa de Candeleda, siendo el día 30 de noviembre de 2022 a las 20:05 horas y 

bajo  la  Presidencia  de  D.  Carlos  Montesino  Garro,  alcalde-presidente  de  la 

corporación, se reúnen en primera convocatoria, en el salón de sesiones de la casa 

consistorial, los señores concejales abajo expresados,  al objeto de celebrar sesión 

plenaria extraordinaria y urgente, habiendo sido todos los miembros previamente 

convocados al efecto y actuando como secretaria D.ª Olga Sanchís Martín.

Alcalde  

 D. Carlos Montesino Garro (PSOE)  

Concejales  

D.ª Susana I. Martín Campos (PSOE) D.ª Lucía Hernández Hernández (PSOE)

D. E. Miguel Hernández Alcojor (PSOE) Portavoz D. David García Núñez (PSOE)

D.ª Carolina Nogal Plaza (PSOE) D. Rubén Hernández González (PP) Portavoz

D. Alberto Suárez Vaquero (PSOE) D.ª Sonia García Serrano (PP)

D.ª María Jesús Tiemblo Garro (PSOE) D.  José  María  Monforte  Carrasco  (AECYER) 
Portavoz

Secretaria Interventora

D.ª Olga Sanchís Martín No asiste

Una vez verificada por la secretaria la existencia de quorum, dado que la asistencia 

supera el tercio del número legal de miembros de la corporación, el Sr. alcalde-

presidente abre la sesión. A continuación se procede a deliberación de los asuntos 

incluidos en el orden del día:

A) Parte resolutiva.

1. Pronunciamiento del pleno sobre la urgencia.

El Sr. alcalde-presidente justifica la urgencia por la necesidad de tratar los asuntos 

incluidos en el orden del día para que los proveedores puedan cobrar las facturas a 

la mayor brevedad posible.

El Sr. alcalde-presidente cede la palabra al D. José María Monforte, quien comenta 

que votará en contra, considera que no hay motivos para convocar el pleno con 

urgencia, expresa que los reconocimientos extrajudiciales de crédito son un tema 

que se vienen dando como consecuencia de la mala gestión del gasto público y que 

se viene dando en los anteriores plenos , respecto a la cuenta general dice que es 

un tema que está planificado  por ley y viene a este pleno con retraso. Por todo ello  
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

considera que no debería traerse en un pleno extraordinario y urgente ni tampoco 

extraordinario.

El Sr. alcalde-presidente cede la palabra a D. Rubén Hernández, quien comenta que 

se abstendrán.

El Sr. alcalde-presidente cede la palabra a D. E. Miguel Hernández, quien comenta 

que votarán a favor por el deseo del equipo de gobierno de que las facturas sean 

aprobadas y las modificaciones tanto de suplemento de crédito como de crédito 

extraordinario sean aprobadas y publicadas y así las facturas puedan ser pagadas 

antes de la finalización del ejercicio 2022.

El Sr. alcalde-presidente somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Carolina Nogal Plaza A favor

D.ª Susana I. Martín Campos A favor
D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor

D. E. Miguel Hernández Alcojor A favor D. Rubén Hernández González
Abstenció

n

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor D.ª Sonia García Serrano
Abstenció

n

D. Al berto Suárez Vaquero A favor
D.  José  María  Monforte 

Carrasco
En contra

D. David García Núñez A favor

En consecuencia,  por  mayoría  de  los  miembros  presentes,  el  pleno  del  Excmo. 

Ayuntamiento de Candeleda RATIFICA la urgencia.

2. Aprobación definitiva Cuenta General 2021. Expediente 982/2022.

El Sr. alcalde-presidente cede la palabra a D. José María Monforte, quien dice que 

votará en contra de la aprobación definitiva de la Cuenta General 2021. Comenta 

que hay una pésima memoria política realizada por el Sr. Alcalde. En cuanto a los 

números, expresa que hay una ejecución del gasto de un 70,3% por lo que hay un 

30% del gasto total que no se ha ejecutado. Comenta también que de 1.094 euros 

por habitante de gasto se dedican 196,55 euros a inversiones, que es un 17,9%. Le 

recuerda al Sr. Alcalde que las inversiones son el capítulo más importante de un 

presupuesto ya que son las que se dedican a generar empleo y trabajo y a generar 

progreso en Candeleda. También le comenta al Sr. Alcalde que aunque no sea la 

política  municipal  una política  que influya muy directamente en el  progreso del 

municipio  porque  no  tiene  recursos  suficientes  también contribuye  junto  con la 

política del gobierno de la nación y junto con la política de la diputación provincial  

así  como junto  con  la  política  de  la  Junta  de  Castilla  y  León,  que  junto  a  ello 
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Carolina Nogal Plaza A favor

D.ª Susana I. Martín Campos A favor
D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor

D. E. Miguel Hernández Alcojor A favor D. Rubén Hernández González En contra

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor D.ª Sonia García Serrano En contra

D. Alberto Suárez Vaquero A favor
D.  José  María  Monforte 

Carrasco
En contra

D. David García Núñez A favor

En consecuencia,  por  mayoría  de  los  miembros  presentes,  el  pleno  del  Excmo. 

Ayuntamiento de Candeleda APRUEBA el siguiente acuerdo: 

PRIMERO: Aprobar la Cuenta General del Presupuesto del año 2021 del Excmo. 

Ayuntamiento de Candeleda, conforme a lo determinado en el artículo 116 de la Ley 

7/1985, de 2 de abril, Reguladora de Bases del Régimen Local y artículos 212 y ss. 

Del Real Decreto Legislativo 2/2004 por el que se aprueba el texto refundido de la 

Reguladora de las Haciendas Locales, tal y como consta en el expediente.

SEGUNDO: Dar traslado del presente acuerdo al departamento de Intervención.

3. Modificación presupuestaria en la modalidad de crédito extraordinario 

5-2022. Expediente 1265/2022.

El Sr.  alcalde-presidente cede la palabra a la Sra. secretaria, quien da lectura al 

siguiente literal:

PRIMERO: Aprobar inicialmente el expediente de Crédito 

extraordinario 5-2022 de modificación del Presupuesto del Ayuntamiento de 

Candeleda, ejercicio 2022 con el detalle que a continuación se indica:

ESTADO DE GASTOS

PARTIDA DENOMINACION IMPORTE
171/62500 MOBILIARIO PARQUES Y JARDINES 3.334,76 €
931/62310 BOMBAS CLIMATIZACION 4.150,30 €
410/61001 TOTAL 7.485,06 €

FINANCIACIÓN

PARTIDA DENOMINACION IMPORTE
342-

62200 PISTA DEPORTIVA
7.485,06 

€

SEGUNDO: Tramitar el expediente con arreglo a lo establecido en el 
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

articulo 177.2 del R.D.L. 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el 

texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, con 

exposición pública del mismo previo anuncio en el Boletín Oficial de la 

Provincia, por plazo de quince días, durante el cual, los interesados, podrán 

examinar el expediente y presentar las reclamaciones que consideren 

oportunas ante el Pleno, que dispondrá de un mes para resolverlas. El 

expediente de modificación presupuestaria se considerará definitivamente 

aprobado si no son presentadas reclamaciones; insertándose en el Boletín de 

la Provincia el resumen por capítulos de las modificaciones.

El Sr. alcalde-presidente cede la palabra al D. José María Monforte, quien comenta 

que en este punto del orden del día se va a abstener.

El Sr. alcalde-presidente cede la palabra a D. Rubén Hernández, quien dice que el 

grupo municipal popular mantendrá el voto de la comisión, abstención.

El Sr. alcalde-presidente cede la palabra a D. E. Miguel Hernández, quien responde 

que su voto será favorable.

Considerando el  Sr.  alcalde-presidente que el  asunto había sido suficientemente 

debatido, somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Carolina Nogal Plaza A favor

D.ª Susana I. Martín Campos A favor
D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor

D. E. Miguel Hernández Alcojor A favor D. Rubén Hernández González
Abstenció

n

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor D.ª Sonia García Serrano
Abstenció

n

D. Alberto Suárez Vaquero A favor
D.  José  María  Monforte 

Carrasco

Abstenció

n

D. David García Núñez A favor

En consecuencia,  por  mayoría  de  los  miembros  presentes,  el  pleno  del  Excmo. 

Ayuntamiento de Candeleda APRUEBA el siguiente acuerdo: 

PRIMERO: Aprobar inicialmente el expediente de Crédito extraordinario 5-2022 de 

modificación del Presupuesto del Ayuntamiento de Candeleda, ejercicio 2022 con el 

detalle que a continuación se indica:

ESTADO DE GASTOS

PARTIDA DENOMINACION IMPORTE
171/6250

0 MOBILIARIO PARQUES Y JARDINES 3.334,76 €
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

Termina su intervención expresando que votarán favorablemente.

[En este momento, D. Rubén Hernández se reincorpora a la sesión 

plenaria]

El  Sr.  alcalde-  presidente  ofrece  turno  de  réplica  a  los  distintos  portavoces,  los 

cuales declinan hacer uso de la misma.

Considerando el  Sr.  alcalde-presidente que el  asunto había sido suficientemente 

debatido, somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Carolina Nogal Plaza A favor

D.ª Susana I. Martín Campos A favor
D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor

D. E. Miguel Hernández Alcojor A favor D. Rubén Hernández González En contra

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor D.ª Sonia García Serrano En contra

D. Alberto Suárez Vaquero A favor
D.  José  María  Monforte 

Carrasco
En contra

D. David García Núñez A favor

En consecuencia,  por  mayoría  de  los  miembros  presentes,  el  pleno  del  Excmo. 

Ayuntamiento de Candeleda APRUEBA el siguiente acuerdo: 

PRIMERO: Aprobar inicialmente el expediente Suplemento de Crédito 5-2022 de 

modificación del Presupuesto del Ayuntamiento de Candeleda, ejercicio 2022 con el 

detalle que a continuación se indica:

SUPLEMENTO DE CRÉDITO 5-2022

PARTIDA DENOMINACION IMPORTE MOTIVACIÓN
410/6100
1 ARREGLO MAJADAS 13.915,00 €

MAYOR GASTO SOBRE EL 
PRESUPUESTADO

920/213 MAQUINARIA ADMON 
CDDNTRAL

6.000,00 € MAYOR GASTO SOBRE EL 
PRESUPUESTADO

931/2270
6 ESTUDIOS TÉCNICOS 10.000,00 €

MAYOR GASTO SOBRE EL 
PRESUPUESTADO

338/2269
9 OTROS GASTOS 60.000,00 €

MAYOR GASTO SOBRE EL 
PRESUPUESTADO

338/2270
9 ACTUAC. MUSICALES 30.000,00 €

MAYOR GASTO SOBRE EL 
PRESUPUESTADO

340/2219
9 OTROS SUMINISTROS 9.000,00 €

MAYOR GASTO SOBRE EL 
PRESUPUESTADO
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

población reclamaba unas fiestas para poder celebrar lo que en los años anteriores 

no se había podido celebrar, es por todo ello que asume el “tirón de orejas” hecho 

por parte del Sr. Jose María Monforte , pero que la justificación viene motivada por la 

situación comentada.

El Sr. alcalde- presidente reitera que cuando se encargó realizar la prestación había 

crédito presupuestario. Comenta que habría que hacer retenciones de crédito para 

todas las facturas aunque fuesen de importes bajos pero que ello supondría un 

colapso administrativo del ayuntamiento.

Considerando el  Sr.  alcalde-presidente que el  asunto había sido suficientemente 

debatido, somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Carolina Nogal Plaza A favor

D.ª Susana I. Martín Campos A favor
D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor

D. E. Miguel Hernández Alcojor A favor D. Rubén Hernández González
Abstenció

n

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor D.ª Sonia García Serrano
Abstenció

n

D. Alberto Suárez Vaquero A favor
D.  José  María  Monforte 

Carrasco

Abstenció

n

D. David García Núñez A favor

En consecuencia,  por  mayoría  de  los  miembros  presentes,  el  pleno  del  Excmo. 

Ayuntamiento de Candeleda APRUEBA el siguiente acuerdo: 

PRIMERO. Aprobar el reconocimiento de los créditos que figuran en el expediente 

por importe de 23.941,05€ (relación de facturas nº177 y 183) de prestación de 

servicios y suministros contratados y realizados sin cobertura presupuestaria.

SEGUNDO. Aplicar al Presupuesto del ejercicio 2022 los correspondientes créditos, 

por importe de 23.941,05 €, con cargo a las partidas correspondientes.

B) Ruegos y preguntas.

El Sr. alcalde-presidente expresa que quiere realizar un ruego ya que debido a la 

denuncia producida en el mes de julio a la Fiscalía Provincial de Ávila, sus abogados 

le han dado orden de no firmar ningún reparo más. Comenta que había reparos que 

venían siendo habituales y que actualmente tiene una solicitud de los funcionarios 

para proceder al pago de diversas ayudas establecidas en el Pacto de Funcionarios 

y la Sra. Interventora va a proceder a formular un reparo. Es por todo ello que pide 

a los portavoces que se pronuncien acerca de estas ayudas establecidas en el Pacto 

Pleno 2022/11/30, sesión extraordinaria y urgente.                                                          Pág.13 de 
14

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 P
SE

97
W

AE
ZD

7A
N

Q
G

H
KX

Y3
33

5P
5 

| V
er

ifi
ca

ci
ón

: h
ttp

s:
//a

yu
nt

am
ie

nt
oc

an
de

le
da

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 1
3 

de
 1

4 



C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 P
SE

97
W

AE
ZD

7A
N

Q
G

H
KX

Y3
33

5P
5 

| V
er

ifi
ca

ci
ón

: h
ttp

s:
//a

yu
nt

am
ie

nt
oc

an
de

le
da

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 1
4 

de
 1

4 


		esPublico Gestiona - Excmo. Ayuntamiento de Candeleda
	2023-02-10T13:56:07+0100
	Candeleda
	CARLOS MONTESINO GARRO - 04222297A (FIRMA)
	Lo acepto


		esPublico Gestiona - Excmo. Ayuntamiento de Candeleda
	2023-02-10T11:10:57+0100
	Candeleda
	OLGA SANCHÍS MARTÍN - 04225577V (FIRMA)
	Lo acepto




